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 1 

ATA DA 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DO CONSELHO DO CENTRO DE 2 

CIÊNCIAS DA NATUREZA. 3 

Data e horário: 03/10/2016 - 10h30. 4 

Local: Sala de reuniões, bloco quatro. 5 

Presidência: Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida. 6 

Secretária: Patrícia Corrado dos Santos Manzatto. 7 

Membros presentes: Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida, Prof. Dr. Alberto 8 

Luciano Carmassi; membros coordenadores de curso de graduação: Prof. Dr. Ângelo Luiz Fazani 9 

Cavallieri (Coordenador do curso de Engenharia de Alimentos); Profa. Dra. Giulianna Rondineli 10 

Carmassi (Coordenadora do curso de Ciências Biológicas), Prof. Dr. Gilmar Perbiche Neves (Vice- 11 

Coordenador do Curso de Ciências Biológicas), Profa. Dra. Mônica Helena Marcon Teixeira 12 

Assumpção (Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental), Profa. Me. Anaí Floriano 13 

Vasconcelos (Vice- Coordenadora do Curso de Engenharia Ambiental), Prof. Dr. Waldir Cintra de 14 

Jesus Junior (Coordenador do Curso de Engenharia Agronômica), Vinicius Rainer Boniolo 15 

(Representante discente de graduação). 16 

 1 - ORDEM DO DIA 17 

1.1 - Definição dos perfis para as vagas docentes disponíveis no CCN. 18 

A Profa. Me. Fabiana Santos Cotrim, Coordenadora Acadêmica (convidada), fez um detalhamento 19 

da carga horária docente. Após apresentação e considerando a média e o desvio padrão calculado, o 20 

CoC CCN deliberou que a faixa de carga horária docente deve estar entre 240 a 300 horas em 2017. 21 

Profa. Me. Anaí Floriano Vasconcelos demonstrou insatisfação e grande desconforto pela maneira 22 

como o processo de distribuição de vagas foi conduzido. Relatou que o combinado foi que este 23 

assunto deveria ser tratado primeiramente na Comissão de Vagas para depois ser analisado neste 24 

Conselho. Citou que houve um atropelo deste processo e descumprimento do calendário de reuniões 25 

proposto. Com relação aos perfis de vagas, disse que alguns são coerentes e alguns são incoerentes, 26 

como por exemplo, o perfil de vaga que foi disponibilizado para o curso de Ciências Biológicas. 27 

Após discussão, foram colocadas em votação as seguintes propostas: a) Definição dos perfis das 28 

vagas docentes neste momento pelo CoC CCN; b) Análise pela Comissão de Vagas para posterior 29 

apreciação pelo CoC CCN. Resultado da votação: quatro votos favoráveis à primeira proposta; um 30 

voto favorável à segunda proposta e uma abstenção. 31 
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Sobre a distribuição das vagas de docentes, ficou estabelecido que as novas vagas serão analisadas 32 

pela Comissão de Vagas, para posterior homologação dos perfis pelo CoC CCN.  33 

Com base no estudo apresentado pela Coordenação Acadêmica, e considerando a disposição de três 34 

vagas de professor efetivo e uma de professor substituto, foram definidos e aprovados pelo 35 

Conselho de Centro do CCN os seguintes perfis para o preenchimento das mesmas: 36 

Professor Efetivo - 1. Produção animal; 2.  Vertebrados: Biologia, comportamento e conservação; 3. 37 

Desenvolvimento Rural. 38 

Professor Substituto: Energia e Gestão Ambiental. 39 

 Ficou deliberado também que para as vagas de professor efetivo, os Conselhos de Curso de 40 

Engenharia Agronômica, Ciências Biológicas e Administração, devem tramitar suas demandas 41 

diretamente ao Departamento de Gestão de Pessoas do Campus Lagoa do Sino - DeGPe - LS. 42 

O mesmo procedimento deve ser tomado para a vaga de professor substituto pelo Conselho de 43 

Curso de Engenharia Ambiental. 44 

1.2 - Homologação da Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório e Estabilidade dos 45 

servidores técnico - administrativos em educação: Antônio Carlos Cardoso e Fernanda de Oliveira. 46 

Aprovadas por unanimidade pelos conselheiros. 47 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e  a colaboração dos 48 

senhores conselheiros, declarando encerrada a presente  reunião, da qual, eu, Patrícia Corrado dos 49 

Santos Manzatto, na qualidade de secretária, redigi a presente ata, que 50 

assino,________________após ser assinada pelo Sr. Presidente e demais membros presentes. 51 
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Prof. Dr. Luiz Manoel de Moraes Camargo Almeida_____________________________________ 53 

 Prof. Dr. Alberto Luciano Carmassi __________________________________________________ 54 

 Prof. Dr. Ângelo Luiz Fazani Cavallieri _______________________________________________ 55 
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